

Жизнь без приключений скучна. Иногда ты их находишь, а иногда тебя находят они. Мне повезло побывать на небольшом турнире по стрельбе из дульнозарядного оружия в Сало вместе с замечательной командой из MLARF. Нас было четверо, трое пистолетчиков и один винтовочник. Эмоций от поездки очень много, при описании постараюсь себя сдерживать.

Финляндия удивительная страна. Много лесов, много воды, много камней. Спокойствие, неторопливость, размеренность. Не хочется ни бежать, ни делать резких движений, только дышать полной грудью и с закрытыми глазами слушать шум листьев. Время будто останавливается. Мягкий туман у воды, вечерняя прохлада, и ты в самом центре этого великолепия.

Тренировка – пристрелка проходила в Сиппо. Нас встречали стрелки из местного клуба. Приятно было видеть в глазах дружелюбие и интерес к новоприбывшим. Проблем с общением не возникло, все люди улыбаются одинаково. Участники финского клуба поделились с нами своим оружием и даже дали сделать выбор, что приятно удивило. А дальше по классике, инструктаж по технике безопасности и собственно сама пристрелка.

Мне достались две реплики. Кажется одна из них – капсульный Лепаж ,36 калибра, вторая - револьвер Кольта Нэви 1851года ,36 калибра. На барабане револьвера выгравирована сцена морского сражения 16 мая 1843года. Чуть позже я прочитала, что эта сцена изображала победу военно-морского флота республики Техас над флотом Мексики в битве при Кампече. Конечно, я могу ошибаться, но уж очень характерная гравировка на барабане револьвера.

Честно признаюсь, считала себя подготовленным человеком к предстоящим состязаниям. Прочитав не одну статью, получив инструкции от более опытных товарищей, надеялась, что проблемы обойдут меня стороной. Как же я ошиблась, ... Разнообразные косяки и сложности сыпались не останавливаясь. Все-таки, теория и практика абсолютно разные вещи. Спасибо окружающим меня товарищам, как с русской, так и с финской стороны за проявленное терпение. Хотя, готова биться о заклад, временами им очень хотелось отправить меня обратно в Москву пешим ходом. (Чувства ее не обманывали. Редактор)

На пристрелку дали 2 часа. И команда в целом успешно справилась с задачей.

Для себя я вынесла одну простую истину: обращение с дульнозарядным оружием – особый ритуал, не терпящий спешки или суеты. Концентрация, размеренность движений, спокойная уверенность – залог успеха.

После тренировки мы всей командой отправились на экскурсию в Хельсинки.

Мне город напомнил Петербург, невысокие здания, много воды, великолепная архитектура. Сенатская площадь с белокаменным «воздушным» Собором Святого Николая, Можжевельный мыс с удивительным вырастающим из скалы Успенским Собором. Много памятников, как классических, так и не очень. Так на центральной площади мы увидели памятник российскому императору Александру II в окружении четырех фигур: мир, труд, свет и закон, а через несколько улиц памятник позвонку. И если с Александром все понятно, он даровал автономию Финляндии. То с позвонком было не понятно совсем. Так или иначе, прогулка подошла к концу, и мы отправились отдыхать.

Состязания были в Сало. Стрельбище очень красивое, одной стороной оно упирается в высокую гранитную скалу, а с остальных плотно окружено лесом. Аккуратные деревянные выкрашенные в красный цвет домики-рубжи, дорожки, указатели не нарушают общей гармонии. Пройдя регистрацию, прослушав правила, мы отправились на рубеж. Состязания проводились по стрельбе из кремневого, капсульного пистолетов, по стрельбе из револьвера, а также по стрельбе из кремневой и капсульной винтовки. Наша команда участвовала в трех упражнениях: стрельба из капсульного пистолета, револьвера и стрельба из капсульной винтовки. Правила несложные: 30 минут – 13 выстрелов, 10 лучших идут в зачет, подсчет по центру пробоины.

Моя тренировка прошла не зря. Волноваться было не о чем. Все сложности, с которыми пришлось столкнуться во время пристрелки, позволили отлично подготовиться к старту. Да и дружественная атмосфера внушала оптимизм. Однако, руки, все равно, дрожали, плох тот спортсмен, кто совсем не волнуется перед стартом.

В итоге все 13 выстрелов в двух упражнениях в мишени, ни одной ошибки при

снаряжении оружия. Я довольна. Результат оказался достаточно высоким, чтобы зацепиться за середину турнирной таблицы. Мои товарищи по команде тоже отстрелялись неплохо.

Мы все молодцы! Но... пора возвращаться домой.

МС по пулевой стрельбе Маевская Мария.

{joomplucat:56 limit=40|columns=3}

